

σήμερα τις αντιδράσεις των κομμάτων της αντιπολίτευσης.

που του μια απράξη του υπουργικού συμβουλίου που... θα στα

τιμετωπίσει μετά τις εκλογές το μεγάλο θέμα των εκτάκτων

εργαζομένων και υβριστής θεσμών και προσώπων έδωσε και

Απουσίαζαν οι πολιτικοί πλην ΠΑΣΟΚ και ΔΗΑΝΑ

Τα εγκαίνια

του Πανεπιστημίου

Δηλώσεις του υπουργού Παιδείας

Αμέσως μετά τις εκλογές θα συνέλθει το Συμβούλιο Ανώτατης Παιδείας, προκειμένου να ασχοληθεί με τον προγραμματισμό δραστηριοτήτων στα πανεπιστήμια όλης της χώρας και ανάμεσά τους και για το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας για την πλήρη ανάπτυξή του με 12 ακόμη νέα τμήματα.

Τα παραπάνω ανακοίνωσε χτες ο υπουργός Παιδείας κ. Γεώργ. Παπανδρέου, στα πλαίσια των εγκαινίων του Πανεπιστημίου.

Ο υπουργός πρόσθεσε ότι αυτό δεν μπορούσε να γίνει τώρα, αν και είχε προγραμματισθεί, γιατί θα συγκέντρωνε πυρά αντιδράσεων, όντας σε προεκλογική περίοδο. Ωστόσο προηγούμενος για την σκοπιμότητα του χρόνου των εγκαινίων είχε πει ότι η προεκλογική περίοδος δεν μπορεί να σταματά τις λειτουργίες των πανεπιστημίων και του υπουργείου Παιδείας...

Τα εγκαίνια του πανεπιστημίου Θεσσαλίας, που προκάλεσαν αντιδράσεις και καταβίβαση με ανακοινώσεις τους η Ν.Δ. και ο Συνασπισμός της Αριστεράς και της Προόδου, το δημοτικό συμβούλιο Βόλου, οι δήμαρχοι Βόλου Μιχ. Κουντούρης (δήλωσή του για την απουσία του από τα εγκαίνια δημοσιεύεται παρακάτω) και Λάρισας Αρ. Αρ. Λαμπρούλης, μέλη της Δ.Ε. και ο δήμαρχος Νέας Ιωνίας κ. Βολαχής, έγιναν στις 12 το μεσημέρι, κάτω από έναν καυτό ήλιο στις εγκαταστάσεις του Πεδίου Αρεών.

Πανικός και ρωγμές σε σπίτια από σεισμό στην Πάτρα

ΠΑΤΡΑ, 15. (ΑΠΕ).— Ρωγμές σε σπίτια και καταστήματα στην περιοχή της Πάτρας και του Ρίου προκάλεσε η ισχυρή σεισμική δόνηση μεγάλους πέντε βαθμών της κλίμακας Ρίχτερ, που σημειώθηκε στις 12.22 το μεσημέρι με επίκεντρο τη θαλάσσια περιοχή του Παλαιού Κόλλου.

Η δόνηση είχε διάρκεια περίπου πέντε δευτερόλεπτα και έγινε αισθητή και στην περιοχή της

Παραβρέθηκαν ο αναπληρωτής υπουργός Βιομηχανίας κ. Π. Ζακολίκος, ο υφυπουργός Γεωργίας κ. Δ. Πιτσιώρης, ο περιφερειάρχης κ. Παπαβασιλείου, ο γ.γ. του υπουργείου Παιδείας κ. Ι. Πανάρετος, οι δουλευτές κ.κ. Παμπάς, Πρίντζος και Στάθης και οι τοπικές πολιτικές και στρατιωτικές αρχές. Ακόμη παραβρέθηκαν 14 πρυτανείς όλων των πανεπιστημίων, καθηγητές και εκπρόσωποι τοπικών φορέων, μεταξύ των οποίων ο πρόεδρος της ΤΕΔΚ, ο τέως δήμαρχος κ. Κλαψόπουλος κ.ά. Το καλλιτεχνικό μέρος κάλυψε η δημοτική χορωδία Βόλου, υπό τη διεύθυνση του μαέστρου Γιάν. Καρκάλα.

Πρώτο χαιρετισμό απηύθυνε ο αντιπρύτανης του πανεπιστημίου Αθηνών κ. Γεώργ. Φιλοκύ-



Ο υπουργός Παιδείας κόβει την κορδέλλα στην τελετή των εγκαινίων

Συνέχεια στη σελίδα 6

Δεν βγαίνει πόρισμα για το σκάνδαλο Κοσκωτά

Συζήτηση χωρίς σημασία στην Εξεταστική Επιτροπή

ΟΙ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΣΤΙΣ ΗΠΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΑΠΑΤΕΛΩΝΑ

ΑΘΗΝΑ, 15.— Συνεδρίασε απόψε η Εξεταστική Επιτροπή της Βουλής για το σκάνδαλο Κοσκωτά και ο πρόεδρος της, βουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. Παγορόπουλος, είπε στα μέλη της ότι η Επιτροπή δεν έχει τη δυνατότητα να πάρει απόφαση και ούτε μπορεί να βγάλει πόρισμα.

Συνεπώς απόψε, πρόσθεσε, απλώς συζητάει.

Αντίθετα τα μέλη της επιτροπής που ανήκαν στη Ν.Δ. υπο-

στήριξαν ότι πρέπει να υπάρξει πόρισμα αφού στην υπόθεση Κοσκωτά έχουν εμπλακεί με αθέμιτες οι κ.κ. Παπανδρέου, Κουτσούγιωργος και Πέτσος.

Ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ και μέλος της Επιτροπής κ. Κασιμπάρης είπε ότι πρέπει να υπάρξει έστω και συνοπτικό πόρισμα τουλάχιστον για να δημοσιοποιηθεί το ανακριτικό υλικό. Και ο κ. Αρσένης υπεστήριξε ότι αφού η εντολή της Εξεταστικής Επιτροπής

λήγει στις 18 Μαΐς, κατά τους συνταγματολόγους είναι εφικτή η έκδοση πορίσματος.

Τελικά τερατισόθηκε η συζήτηση στην Εξεταστική Επιτροπή, χωρίς να γίνει καμιά ψηφοφορία και πολύ περισσότερο να ληφθεί οποιαδήποτε απόφαση.

Και έτσι πρακτικά επικράτησε η άποψη του προέδρου της Εξεταστικής Επιτροπής κ. Παγορόπου-

Συνέχεια στη σελίδα

Αναμένεται να κάνει δηλώσεις ο κ. Σκουλαρικός

Σήμερα η οριστική απόφαση για την έκδοση του Ρασίντ;

Η αιτιολογία της απόφασης του Αρείου Πάγου

